

Šéfredaktorem Aktuálně.cz se stane Matyáš Zrno

PRAHA, 12. listopadu 2024

Aktuálně.cz, jeden z největších zpravodajských webů českého internetu, mění svého šéfredaktora. V lednu 2025 se funkce ujme Matyáš Zrno, respektovaný novinář a dosavadní šéf zahraniční sekce CNN Prima News.

Důraz na zahraniční zpravodajství zůstane, Aktuálně.cz však chce podstatně více používat vizuálně atraktivnější formáty, přilákat nové čtenáře a být schopno lépe „prodávat“ agendu, kterou svým uživatelům přináší. *„Neměníme šéfredaktora kvůli nespokojenosti s tím současným. Pavel Švec se své pozice ujal v obtížné situaci a obstál. Za to mu patří velké díky. My však cítíme, že pro úspěšné dokončení naší tříleté transformace potřebujeme jiný přístup. Právě Aktuálně je pro nás prioritou příštího roku,“* říká Lenka Černá, generální ředitelka vydavatelství Economia.

Vedení společnosti proto vytypovalo několik kandidátů a finálně vybralo Matyáše Zrna, který má bohaté mediální zkušenosti. Vystudoval Fakultu sociálních věd UK a před CNN Prima News pracoval v České televizi, Lidových novinách a týdeníku Respekt, zároveň přispíval i do řady dalších tuzemských i zahraničních médií. V letech 2010 a 2011 vedl v Afghánistánu tým českých civilních expertů v Provinčním rekonstrukčním týmu a od začátku války na Ukrajině působil v zemi opakovaně jako válečný zpravodaj. *„Věřím, že mám Aktuálně.cz co nabídnout. Je to skvělé médium, které chce spolu s redakcí posunout ještě výš. Příští rok oslaví 20 let na českém mediálním trhu. Mám ambici udělat z něj moderní web plný zajímavých textů, videí i podcastů, jenž zaujme nejen novou generaci čtenářů, ale osloví i ty, kteří Aktuálně navštěvovali v uplynulých dvou dekádách,“* dodává Matyáš Zrno.

Economia vstupuje do třetího roku své transformace, kdy ji čekají velké investice, zvláště do nového systému pro správu obsahu a předplatitelského systému. *„Čekají nás zásadní změny, a proto chceme mít na klíčových pozicích lidi s jasnou vizí a bohatými zkušenostmi.“* dodává Lenka Černá.

O společnosti Economia

Jsme nejdůvěryhodnější tuzemský soukromý mediální dům. Provozujeme jeden z největších českých zpravodajských serverů, Aktuálně.cz, portál Centrum.cz a řadu tematických internetových titulů a služeb. Vydáváme Hospodářské noviny a týdeník Ekonom. Naše obsahové tituly získaly v roce 2024 jako první v České republice certifikát transparentní a profesionální žurnalistiky – Journalism Trust Initiative, který iniciovali Reportéři bez hranic a pracuje s ním přes tisíc mediálních domů v 80 zemích světa.

Kontakt pro média

Tomáš Skřivánek
T. +420 737 176 398
E. tomas.skrivanek@economia.cz